DANTHERMGROUP

Trotec GmbH

Grebbener Straße 7 52525 Heinsberg Deutschland

+49 2452 962 0 | 🔮

info.de@danthermgroup.com | 🖂

danthermgroup.com | (#)

Norderstedt, 31.07.2024

Merger of Dantherm GmbH, Norderstedt and Trotec GmbH, Heinsberg

With this letter, we would like to inform you that Dantherm GmbH has been merged with Trotec GmbH as the absorbing company with retroactive effect from 1 January 2024. The site of the former Dantherm GmbH in Norderstedt is now a Trotec GmbH operating site.

The merger of the two companies belonging to the Dantherm Group not only optimises our business processes, but also offers you as a customer considerable advantages through expanded market channels, a larger product range and an improved technology platform. As part of the ongoing consolidation process in the Dantherm Group, we will be carrying out a further name change to Dantherm Group GmbH at the end of the year. You will be informed separately in due course.

The business relationship existing between you and the former Dantherm GmbH will be transferred to Trotec GmbH by operation of law as part of the merger with retroactive effect from 1 January 2024 by way of universal succession in accordance with Section 20 (1) no. 1 of the German Reorganisation Act (Umwandlungsgesetz). You therefore do not need to take any action. All existing contractual relationships with the former Dantherm GmbH will be continued unchanged by Trotec GmbH. Your contact persons at the former Dantherm GmbH will remain at the Norderstedt site and be reachable using the known contact details. However, we would ask you to note the new company name in the context of the future business relationship and to adjust your master data if necessary.

Please send invoices to the previous Dantherm GmbH to the following address:

Trotec GmbH Grebbener Str. 7 | 52525 Heinsberg invoice.de@danthermgroup.com

Please use the following bank details in future:

Commerzbank AG | IBAN: DE18 3904 0013 0121 6563 00 | BIC: COBADEFFXXX

We thank you in advance for forwarding this information to all relevant departments in your organisation. If you have any questions, please do not hesitate to contact us.

We look forward to continuing to work with you in a spirit of trust and partnership.

Yours sincerely

The management of Trotec GmbH

Joachiny Ludwig

Stefan Liedtke

Joffrey Petit

Sascha Linden

Geschäftsführer: Joachim Ludwig, Stefan Liedtke, Joffrey Petit, Sascha Linden Amtsgericht Aachen HRB 13453 Ust.-Id.-Nr.: DE 280690324 | Steuer-Nr.: 210/5718/0941 | WEEE-Reg.-Nr.: DE 99663130 | EORI: DE827964856689425 Commerzbank AG | IBAN: DE18 3904 0013 0121 6563 00 | BIC: COBADEFFXXX www.trotec.de | www.danthermgroup.com

TROTEC